MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS **CÂMPUS FORMOSA**

CHAMADA PÚBLICA Nº 04/2023 - AÇÃO DE EXTENSÃO - IFG/CÂMPUS FORMOS VAGAS REMANESCENTES DO PROGRAMA DE EXTENSÃO "CURSO DE FORMAÇÃO DE DOULAS"

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG) - Câmpus Formosa, faz saber, pela presente Chamada Pública, que existe disponibilidade de vaga a ser preenchida para o PROGRAMA DE EXTENSÃO: Curso de Formação de Doulas ofertado em parceria com o Instituto Matriusca.

1. DAS VAGAS E MATRÍCULA

- 1.1. Considerando realização das etapas de: inscrição, participação em palestra e preenchimento da ficha de matrícula após a aula inaugural em atendimento a chamada pública nº 02/2023 do programa de extensão. 1.2. Considerando a divulgação do resultado final desta seleção publicado no dia 21 de agosto de 2023 na página eletrônica www.ifg.edu.br na aba Editais de Extensão de cada Câmpus. No qual foi divulgada uma listagem de 13 candidatas inscritas e matriculadas para o IFG - Câmpus Formosa de um total de 17 vagas disponibilizada por cada Câmpus.
- 1.3. Sendo assim será disponibilizado preenchimento de vaga remanescente para o Curso de Formação de Doulas por ordem de chegada no IFG - Câmpus Formosa.

2. DAS VAGAS

2.1. Será disponibilizado o seguinte quantitativo de vaga remanescente para o Programa de Extensão Curso de Formação de Doulas - IFG/Câmpus Formosa, conforme tabela a seguir:

Câmpus	Ação de Extensão	Vagas
Formosa	Curso de Formação de Doulas 3º Turma	17

3. DOS REQUISITOS

CURSO	REQUISITOS	MODALIDADE	TURNO E DURAÇÃO
Curso de Formação de doulas	- Ser do gênero feminino; - Ter no mínimo 18 anos; - Ser moradora do município ou das imediações do Câmpus escolhido.	Híbrido: - Aulas online ao vivo de segunda à sexta- feira. - Aula presencial aos sábados pela manhã.	Turno: Vespertino Horário: 13h30min às 17h00min Início do curso: 28/08/2023 Término do curso: 25/11/2023

4. DAS MATRÍCULAS

- 4.1. As matrículas serão efetuadas pela candidata presencialmente na Gerência de Pesquisa, PósGraduação e Extensão do IFG/Formosa, das 09h às 17h, no dia 22 a 28 de agosto de 2023, por ordem de chegada, até o preenchimento total das vagas.
- 4.2. A documentação necessária para efetivar a matrícula deverá ser apresentada em original e fotocópia, que ficará retida na GEPEX do IFG - Câmpus Formosa. São documentos exigidos para efetivação da matrícula:

- I. Carteira de identidade;
- II. CPF;
- III. Comprovante de endereço com CEP.
- 4.3. As matrículas em programa de extensão não estão sujeitas a possibilidade de trancamento.

5. DAS OBRIGAÇÕES E DISPOSIÇÕES GERAIS

- 5.1. O IFG Câmpus Formosa não ser esponsabilizará por solictação de matrícula não efetivada por motivos alheios à sua responsabilidade.
- 5.2. É de inteira responsabilidade das candidatas as informações prestadas no ato da matrícula.
- 5.3. Serão anuladas, a qualquer tempo, as matrículas que não obedeçam as determinações contidas nessa chamada pública ou que contenham informações falsas.
- 5.4 Em qualquer etapa da seleção, em caso de dúvia, as candidatas deverão se dirigira a Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do IFG- Câmpus Formosa.
- 5.5 Os casos omissos, não previstos nesta chamada pública, serão analisados pela Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do IFG Câmpus Formosa, que poderá, se julgar necessário, emitir consulta à PROEX.

Formosa, 21 de agosto de 2023.

(assinado eletronicamente)
Bruno Quirino Leal
Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão
Portaria 1.193 de 04/07/2017

(assinado eletronicamente)
Thiago Gonçalves Dias
Diretor - Geral do IFG - Câmpus Formosa
Portaria 1686 de 08/10/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- Thiago Goncalves Dias, DIRETOR(A) GERAL CD2 CP-FORMOSA, em 21/08/2023 13:46:29.
- Bruno Quirino Leal, GERENTE CD4 FOR-GPPGE, em 21/08/2023 13:42:44.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/08/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 443661

Código de Autenticação: 3a996caddb

